

2010 No. 450

FOOD

The Eggs and Chicks (Scotland) Amendment Regulations 2010

ISBN 978-0-11-101144-7

CORRECTION

Page 7, regulation 19(b), line one: “after paragraph (2) insert—” should read “for paragraphs (2A) and (2B) substitute—”.

October 2011

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, the Queen’s Printer for Scotland